
Za kapitola 12.

[1] Výnos. Slovo Hospodinovo o Izraeli, výrok Hospodina, který rozprostřel nebesa a položil základy země i vytvořil ducha člověkova v jeho nitru. [2]
"Hle, postavil jsem Jeruzalém před všechny okolní národy jako číši, po níž se zapotácejí. Při obléhání Jeruzaléma dojde i na Judu. [3] V onen den
učiním Jeruzalém vzpěračským balvanem pro všechny národy. Všichni, kteří jej budou chtít vzepřít, zraní se až do krve. Všechny pronárody země se
proti němu srotí. [4] V onen den ,je výrok Hospodinův, udeřím každý a kůň se splaší a jezdec na něm zešílí. Na dům judský však obrátím svůj zrak,
kdežto všechny koně národů raním slepotou. [5] Tu si každý judský pohlavár v srdci řekne: 'Obyvatelé Jeruzaléma jsou mi posilou pro Hospodina
zástupů, svého Boha.' [6] V onen den učiním judské pohlaváry pánví s ohněm ve dříví a hořící pochodní v otepi slámy. Pozřou všechny okolní národy
napravo i nalevo. Jeruzalém však dále zůstane na svém místě, v Jeruzalémě." [7] Hospodin nejprve zachrání judské stany, aby čest domu Davidova,
čest toho, jenž sídlí v Jeruzalémě, nebyla větší než Judova. [8] V onen den bude Hospodin štítem tomu, kdo sídlí v Jeruzalémě; klopýtající mezi nimi
bude v onen den jako David a dům Davidův bude jako Bůh, bude před nimi jako anděl Hospodinův. [9] "V onen den vyhledám všechny pronárody,
které přitáhly na Jeruzalém, a zahladím je. [10] Ale na dům Davidův, na toho, jenž sídlí v Jeruzalémě, vyleji ducha milosti a proseb o smilování. Budou
vzhlížet ke mně, kterého probodli. Budou nad ním naříkat, jako se naříká nad smrtí jednorozeného, budou nad ním hořce lkát, jako se hořce lká nad
prvorozeným. [11] V onen den se bude v Jeruzalémě rozléhat nářek jako nářek pro Hadad-rimóna na pláni u Megida. [12] Naříkat bude země, každá
čeleď zvlášť: zvlášť čeleď domu Davidova a jejich ženy zvlášť, zvlášť čeleď domu Nátanova a jejich ženy zvlášť, [13] zvlášť čeleď domu Léviova a
jejich ženy zvlášť, zvlášť čeleď šimeíská a jejich ženy zvlášť, [14] všechny ostatní čeledi, každá čeleď zvlášť a jejich ženy zvlášť." 
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